

Američtí úředníci věděli, že vakcíny nezabrání šíření covidových variant, ale podle nové zprávy stejně prosadily očkovací mandáty

 infokuryr.cz/n/2023/12/30/americti-urednici-vedeli-ze-vakciny-nezabrani-sireni-covidovych-variant-ale-podle-nove-zpravy-stejne-prosadily-ockovaci-mandaty

kurýr

30. prosince 2023

V srpnu 2021 zavedl guvernér státu New York Andrew Cuomo požadavek na očkování pro všechny zdravotnické pracovníky ve státě. V prosinci téhož roku následoval mandát bývalého starosty New Yorku Billa de Blasio pro zaměstnance města New York. Federální vláda oznámila zavedení požadavků na očkování proti Covid v září 2021 jako součást akčního plánu COVID-19 Bidenovy administrativy.

Data jsou důležitá, protože TrialSite News v červenci 2021 oznámily, že široce používané mRNA vakcíny ztratily účinnost proti Delta variantě Covid, která se v té době šířila. Izraelské ministerstvo zdravotnictví tehdy oznámilo, že varianta Delta snížila účinnost vakcíny Pfizer-BioNTech v prevenci infekcí o 64 %. Jak se nyní ukázalo, izraelská vláda nebyla jediná, kdo věděl o problémech s účinností vakcíny. O nedostacích mRNA vakcíny zřejmě věděli i úředníci ve Spojených státech.

E-maily

Podle článku [Washington Examiner](#) věděli američtí vládní úředníci o „průlomových případech“ Covidu v lednu 2021, kdy se vakcína stala široce dostupnou. E-maily zpřístupněné prostřednictvím žádosti o svobodu informací ukazují, že ředitelka Centra pro kontrolu nemocí (CDC) Rochelle Walensky a ředitel Národního institutu zdraví (NIH) Dr. Francis Collins diskutoval o nedostacích vakcíny Covid v kontextu přelomových případů a zároveň prosazoval předpisy o očkování.



Walensky a Collins také zahrnovali Dr. Anthony Fauci, tehdejší ředitel Národního institutu pro alergie a infekční nemoci (NIAID), který také sloužil jako lékařský poradce prezidenta. Walensky ve svých e-mailech uvedla, že významné případy jsou „jasně“ „důležitou oblastí vyšetřování“.

Veřejná a soukromá prohlášení

Veřejně však Walensky učinil jiné prohlášení. Walensky údajně řekl dva měsíce po projednání údajů s Faucim i Collinsem, že očkovaní lidé „nenosí virus“ a „neonemocní“. Walensky zopakoval toto tvrzení na slyšení senátního výboru v květnu 2021 a tvrdil, že plně očkovaní lidé nemohou šířit COVID-19 na další lidi. Bohužel pro bývalou šéfku CDC e-maily ukazují, že věděla, že to není pravda.

Mandáty založené na nepravdách?

Znepokojivé je, že předpisy o očkování byly uplatňovány, přestože odpovědní lékaři v USA věděli, že očkovaní lidé se mohou nakazit a virus šířit. Lidé přicházeli o práci, protože se nenechali očkovat, a politická příslušnost určovala, kdo je očkován a kdo ne. Nemluvě o lidech, kteří byli zraněni očkováním proti Covidu nebo zemřeli na myokarditidu.

Otázkou samozřejmě je proč? Vztah mezi vládou USA a velkými farmaceutickými společnostmi byl během pandemie zpochybňován, stejně jako zisky farmaceutického průmyslu. Pokud je toto vše založeno na lži, není divu, že americká veřejnost ztratila důvěru v lékařský průmysl ve Spojených státech.

